

本报荣获“中国最具成长性媒体”

“金长城传媒奖·2010中国最具成长性媒体”全国仅三席!《市场星报》“三分天下占其一” 颁奖盛典、业界“泰斗”专访明日为您精彩呈现

伴随着2010年的完美谢幕,21世纪第一个10年里,中国传媒业在一路前行中高举创新大旗。2011年1月17日,在“海上花园”厦门举行的“中国传媒大会·2010年会”上传来好消息:在全国仅三席的“金长城传媒奖·2010中国最具成长性媒体”大奖中,《市场星报》“三分天下占其一”,与《青年时报》、《云南信息报》同时获得该奖项。同时,安徽出版集团副总裁、市场星报社社长虞海宁先生,也一举夺得“金长城传媒奖·2010中国传媒年度创新人物”大奖。

特派记者 刘甜甜



制图 方倩

全国报业厦门“论剑” 头脑风暴激烈碰撞

1月17日一早,本报记者专程飞往厦门报道大会盛况。在大会现场就像来到了全国报业“华山论剑”的巅峰:300多位全国报业的老总、新闻学术界泰斗级大师以及传媒行业研究机构的专家等济济一堂,一场“报业十年”的大论道,让气温接近零度的厦门宛如掀起了盛夏的浪潮。

全媒体时代,报纸出路在何方?网络媒体“来势汹汹”,传统报业是合是分?一个个观点鲜活的演讲,为全国的传媒老总带来了一场思想交锋的“头脑风暴”。

据悉,“中国传媒大会”是由中国人民大学、北京大学、复旦大学、清华大学、厦

门大学、中国传媒大学、武汉大学、华中科技大学、暨南大学、南京师范大学十所大学的中国顶级新闻传播学院,以及中国新闻史学会联合主办的,是中国传媒界唯一集产、学、研三方权威力量共同搭建的交流平台,也是中国传媒界唯一集报纸、期刊、广播、电视、网络、新媒体、出版等各种高端媒体及知名广告公司、品牌企业共同探讨研究的传媒盛会。应年度轮值主席单位——厦门大学新闻传播学院邀请,这次年会选择在厦门召开,为我国传媒界相互取长补短搭建交流合作的平台,本报作为最具成长性媒体代表,首次受邀全程出席。

《市场星报》获奖 领导嘉宾纷纷关注

就是在这届传媒大会上,全新的《市场星报》以横空出世的锐意进取,以及“知天下、赢财富、懂生活”的精准定位,获得全体评委的一致认可。在全国只有三个席位的“金长城传媒奖·2010中国最具成长性媒体”大奖中,《市场星报》成为最受关注的报业新贵,一同获该奖项的还有《青年时报》和《云南信息报》。安徽出版集团副总裁、市场星报社社长虞海宁也收到组委会的通知,同时获得了“金长城传媒奖·2010中国传媒年度创新人物”大奖。

在现场认真阅读了记者带去的《市场

星报》,并得知本报在这次年会上一举拿下两项大奖后,出席年会的主要领导和嘉宾接受了本报记者的专访。国务院发展研究中心副主任侯云春,全国政协委员、吉林省政协常务副主席、党组副书记林炎志,南方报业传媒集团公司原董事长、暨南大学新闻与传播学院院长范以锦等,在给予本报高度评价的同时,还纷纷为本报题词祝贺。

这些领导、专家最关注本报哪些创新之举?他们最希望本报未来走上什么样的发展之路?明天我们将为您一一精彩呈现!

我省中小学教材价格标准出台

具体价格详见星空社区(www.xksq.net) 学校擅自抬高标准将被处罚

星报讯(费清 记者 王玉) 江苏教育版小学语文四年级下册课本6.18元,江苏教育版小学数学二年级下册课本4.64元。昨日安徽省物价局出台了2011年春季全省中小学教材价格标准。此标准从2011年春季开学执行,任何学校不得擅自定价,进行乱收费。

距离2011年的春季开学只有1个多月了,春季开学后学校的教材收费标准将如何

确定,根据省物价局、省新闻出版局《关于进一步加强中小学教材价格管理有关事项的通知》和《关于中小学教材定价有关问题的通知》,省物价局行费处就2011年春季全省中小学教材价格出台了“限价”标准。

2011年春季全省中小学教材价格(详见星空社区:www.xksq.net),涉及中小学12个年级的多个出版社的教材,范围包括语文、

数学、英语等各门学科。《安徽省中小学教材目录》规定的书配盘教材的零售价格包含光盘价格,其他教材配套的光盘和磁带价格不核入教材零售价格之中,由学生自愿选择购买,各出版发行单位不得以各种名义强制学生征订。

在收费问题上,城市中小学在新学期开学时收取教材费,不得提前预收。农村

义务教育阶段学校不得收取学生教材费。各地要严格按照选用的教材版本执行规定的教材价格,严禁违法核定属于市场调节价的各类教辅材料价格。

在新学期开学后,如学校发生乱收费或者擅自抬高标准收费的,学生和家都可以拨打12358价格投诉电话,进行投诉和咨询。对于乱收费情节严重的,将依法从重处罚。

省城万余低保户昨起可领新春大礼包

星报讯(袁荔 记者 赵莉) “你看,有米、有面、有油,这过年的东西都提前给我们准备好了!”新春佳节即将来临,省城将有10564户一类低保家庭领取新春大礼包,其中包括米、面、油、瓜子等价值350元的生活必需品。昨日起,新春大礼包已陆续发放到低保户手中,领到沉甸甸的大礼包,低保户们脸上个个笑开了花。

据介绍,今年慰问品发放对象为合肥

各区2010年11月上报并经合肥市低保中心核定的城市一类低保家庭,其中包括10564户一类低保家庭,惠及16292人。低保一类人员家庭户主本人可持《城市居民最低生活保障金领取证》和《市慈善超市2011年春节慰问品领取票》到各区民政部门指定的发放点领取慰问品。与2010年相比,今年慰问品的标准从300元提高到了350元,慰问品所需资金全部来源于社会捐赠。有关

负责人表示,随着物价上涨,低保户们的生活保障也需要相应提高。

慰问物品由合肥市慈善超市统一调拨到各区民政部门,除在已设立的慈善超市平台进行发放外,还将街道(乡镇)和有条件的社居委服务大厅作为发放点。对户主本人不能前往发放点领取慰问品的,可由本人委托社居委工作人员代为领取,代领人员领取慰问品时,须出具社居委介绍信

及被代领人员的低保金领取证和领取票,同时在票券和领取登记簿上签名。

为了方便困难群众领取,合肥市共设置了60处发放点。按照规定,发放工作从昨日上午全面开始,1月25日前全部发放完毕,确保困难群众过一个温暖的春节。此外,为确保慰问品在规定时间内全部发放到确定的困难群众手中,合肥市民政局公布了监督电话:2658770,2657772。

安徽电大开放教育学院2011年春季本科、专科招生
专升本:广告、金融、小学教育、教育管理、英语(商务、教育)、行政管理、法学、汉语言(含师范)、会计、学前教育、工商管理、市场营销、财务管理、计算机科学与技术、机械设计制造、土木工程、护理学
专科:法学、行政管理、计算机网络、现代文员、金融、会计、工商管理(企管、营销)、汉语言文学、护理学、学前教育、英语(商务)、物业、物流、广告(设计制作)、旅游(酒店管理)、数控技术(含机电方向)、药品经营、计算机信息、数字媒体设计、工程造价管理、建筑施工与管理、室内设计、道路桥梁施工、汽车(营销、维修)
校址:合肥市桐城南路375号 电话:3621266,3415151,3184318 网址:www.kfxy.ah.cn

徽州茶雕 国礼精品
可观可品可珍藏 商政馈赠首选品
第六届中国国际徽商大会徽商论坛指定礼品
安徽天徽名都文化发展有限公司
选购与定制:051-4225818 招商专线:13955198222 营销中心:合肥市胜利路天骄国际大厦B-801

栏花广告 新闻版的感叹号!
1800刊一(一个月)
送1(一个月)
规格:4.5x2.5cm 网站宣传
征订电话:2611610 13721113997